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in Finchiey Road, N.W. ; from R f.*mff nees at Golders
Green ; and from various other gources.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION

BY MESSRS
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BERTIE F. NEALE. . RUSSELL-HATY.

At Their GREAT ROOMS, 72 NEW BOND STREET, W.1

On Tuesday, 6th January, 1931

AT ONE O'CLOCK.

May be viewed the Saturday and Monday preceding from 10 to
5 o'clock.
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A mahogany and inlaid bedroom suite, comprising a 4ft.
hanging wardrobe, enclosed by mirror door ; a dressing
table with drawers and swing mirror over ; and a wash-
stand with marble top

A 5ft. mahogany architect’s wardrobe, fitted drawers and

cupboard, hanging compartment, enclosed by panelled
door, and 14 shallow drawers under
A 5ft. 6 mahogany dwarf cupboard, fitted with numerous

trays, enclosed by 4 panelled doors 2l 17
A pair of 3-light ormolu candelabra 5| |, ) '} .
A mahogany 2-flap dining table ¢, & Ll "‘lu' -

A 5ft. settee, covered in eream silk broecade and loose
eretonne cover |

A ditte easy chair, with loose cover
A 4ft. mahogany overmantel, fitted with :ill.ﬂh'l.’.‘h‘-‘ and

bevelled mmirrors
A carved oak and cane panclled bergere suile, IIII]IU!."it("I‘{‘{I_

in erimson velvet, comprising a settee with long seat

cushion, and 2 easy chairs with loose cushions f
An oak and inlaid chest of 8 long and 3 short drawers
The mahogany and brass bedroom appeiniments in the

Oriental style, comprising :

1 A 3ft. 6 dwarf wardrobe, fitted 2 drawers in the frieze,

and enclosed by 2 panelled doors with engraved brass
escutcheon and hinges
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34 A mahogany revolving bookcase 15|

35 A pair of 22in. Oriental splashed vases with seroll handles ] ~

86 A pair of 10in. Dresden jardinicres, painted with birds undif 0] e o
insects e

87 Blue and White. A soup turcen and cover (a.f.), a pair of
oval-shaped ditto and covers with kylin handles 9/ 15/~ ,

38 An oil painting, Early English School—Woody Landsc("lpe ! / Pt M
with figures in the foreground, 2 engravings after J. F.
Herring —Studies of Horses, and 1 other after Landseer— | | [ =
Bolton Abbey in the Olden Time 4 '

89 A Queen Anne wall mirror, in shaped mahogany frame Xﬂ;f; 24

40 A 6ft. carved mahogany Chippendale sideboard, fitted tovith £
scerefaire drawer, on cabriole legs and claw and ball feet )[ Fr.ﬂm

41 A #ft. mahogany hanging wardrobe, fitted drawer under -:'f [y ok

42 Two pairs of large gold tapestry ecurtains 2 “cz/ i 1/

43 4 Georgian mahogany 3-pedestal dining i‘abﬂ; ith 2 leaves /| - 7

c'lll. ]

Hemobed from Finchley Roud, I3

44 A 6ft. mahogany hanging wardrobe, enclosed by 1 mirror
and 2 panelled doors S o T i o0
45 An oak bedroom suite, comprising a hanging wardrobe i
with mirror; a dressing table, fitted 2 drawers and
swing mirror over; a washstand with marble top and
back 2/1 a—/ o
46 A 8ft. divan in black braided cloth Jr:._':'?ﬂ_ %}/{}( y
47 A plain green pile carpet, ft. by ft. e o
48 Two square wall mirrors in black and gold lauilii’rlfmme:i,
and a 3-tier octagonal pedestal " e
49 A small mahogany washstand, a folding bridge table, an
oak umbrella stand, &n embossed brass fire sereen, 4
wicker tea trays with handles, and a part set of green

toilet ware - S
50 A small mahogany Sutherland table, and a small nmhugnnﬁr
gate-leg table Gfr2f. 'y

51 A mahogany and inlaid oval oceasional table, 2 hall chaifs
(1 a.f.), and a child’s rocking chair, in leatherette

52 An oak and cane stick stand, an oval brass jardiniere, an
ebonized pedestzl, a ditto jardiniere stand, and a box
containing shades and imitation flowers A L
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69 A mahogany pie crust table, on triple support ‘5 2/ - 1°i [
70 A 15in. enamel and bronze bowl, and a 12in. bronze ditto ji_ [ &
71 A 30in. mahogany oceasional table with shelf llI'I(If‘,..l _-| -‘.,Aifh o
72 An Old English mahogany music canterbury 4+
73  An oak dining table, with 2 extra leaves o ’( '*3._;' ©
74 A Moorish and inlaid mother-o’-pearl oct: gﬂnLl -:-ﬂf'f-:c )

tahle 5 37

75 An oval papier mache tray, painted in bouquet of flowers,

and a kidney-shaped 2-tier table in mahogapy and 4
| 3 of marqueterie ; 1/ 6 -L__‘:**f-d\,ﬂ.( 3
ﬂ_g*/ ,f..u :@ A water-colour drawing, by T. Hart—Views in Norway, 4,

five others by Syer—Views of Whitby, ete., 3 others
E. Benetuti, and 2 others
77 A 4ft. 9 oak settle, carved in the Gothic style, with high .
1 f L":-L_ﬁ - J/{_J
pierced back
T8 A 6ft. onk settee with open arms. stuffed seat in leather

and panelled back Bl 2 ety
79 A wall elock by Yeates, Brighton, in mahogany case J 5
80 GeorGE Morraxn ... Exteriors of Tavern and Stable,
{after) with numerous hgum and
animals, a pair 3]
81 A Georgian mahogany 2-pedestal dining fable with 1 Im [Tondae
82 A mahogany musie Canterbury, fitted drawer e

83 A collection of geological conchological and other bpcmrr'icm
in 150 pieces, including a carved wood model of an - ;

Indian goddess, and an antique telescope |w| —* T pererf

84 A mauve pile carpet, 10fl. by-10ft, s.\_“u /

85 Two prints, after Morland = AN ® ,,rk

86 A 9in. figure of Venus, on circular coloured marble base
a 10in. ditto figure of a faun, on ditto base, a 3lin.
grotesque figure seated, a 6in. ditto figure lmlclmg 73
bottle and cup, a model of a hand, and a miniature
ram’s head bottle

8% A thick red pile carpet, ft. by ft. 3{.' b | —

88 A French clock with striking action. by JﬂIlcn Leroy, in 4
32in. ebonized case with gilt metal mounts and mouldings ks
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89  An album of autographs [ oK1 v

90 A 2iin. copper dish, an 18in. ditto, and a carve :1 Imilzfn panel rfi ,

91 A fur motor rug RO~ ) b A E

92 An oil painting, Unknown—** Seriptural Subject ™ 7 o TP s

93 Two decorated papier mache trays, 2 square wool “1;}11.'[-: i
footstools, and 2 gilt bead work ditto®L f i ] T
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Four mahogany chairs, seats and backs in red pegamoid

A hair stuffed settee and 2 armehairs to mateh, in brown and
fawn velour

A carved mahogany writing table,. with 7 drawers, on claw
and ball feet

A set of 8 carved mahogany chairs in blue velvet, 2 with
arms

A brass earriage clock with repeater movement, by Waylett.
and Manington, and an English dial, in mahogany case

A 3ft. 3 antique mahogany bureau, fitted 4 drawers under,
with fall flap, enclosing pigeon holes and drawers

A 7in. blue and white Chinese jardiniere (a.f.), on blackwood
stand, a pair of 94in. ditto hexagonal dishes, a 10}in.
circular dish, and 5 others

A coloured print by J. Harris, after J. 5. Harland—The
Scarboro’ Steeplechase, and a set of 4 engravings by
William Hogarth, black and gold frames

An Old English steel and brass fire place

A chinchilla collar and ecuffs

A leopard skin rug, mounted on cloth

Another

Another

Three bearskin rugs, edged with felt, and another

A tiger skin with cloth surround and head mounted

A china cabinet, fitted shelves, lined silk,- ormolu
mounts and marble top '

A ditto dentil table, ormolu mounts, and an onyx marble top
A walnut frame divan suite with cane panels, of a settee, 2
divan chairs, and 8 loose cushions, in erimson velvet
A winged easy chair, covered in crimson velvet, with loose

seat cushion
A 14in. ebonised circular specimen table on pillar and elaw,
metal mounts

A 24in. mahogany nest of drawers, on tapered legs
An antique mahogany and inlaid nmung table, on ball frame

supports and wrought iron stretcher, and a folding bridge
table

An old carved oak stool. on elaw and ball feet, with stuffed
top in tapestry

An antique brass model of a barque, a frosted glass oviform
vase, fitted for electric light, and shade






